

РАЗУЧИВАЙТЕ ПЕСНИ: ПЕСНЯ О РОДИНЕ

1
От Москвы до смысля
окраин,
С южных гор до северных
морей
Человек проходит, как
хозяин
Необъятной родины своей.
Всюду жизнь и волно и
широко
Точно Волы полная течет,
Молодым везде у нас
дорога,
Старикам везде у нас
почет.
Привет (поется после каждого куплета).

Широка страна моя родная,
Много вней лесов, полей,
и рек!
Я другой такой страны
не знаю,
Дея так вольно дышит
человек

1
Наши нивы глазом не
обшарши,
Не упомниши наших
городов,
Наše слово гордое —
“товарищ”
Нам дороже всех красивых
слов.
С этим словом мы повсюду
дома.
Нет для нас ни черных,
ни цветных,

Это слово каждому

знакомо,
С ним везде находим мы
родных
3
За столом — никто у нас не
лишний,
По заслугам каждый
награжден,
Золотыми буквами мы
пишем
Всенародный сталинский
закон!

Этих слов величие и славу
Никакие гоны не сотрут:
Человек всегда имеет

право
На ученье, отдыхи и на
труд.

4
Над страной весенний
ветер веет,
С каждым днем все
радостнее жить,
И никто на свете не умеет
лучше нас смеяться и
любить!
Но сурово брови мы
насупили,
Если враг захочет нас
сломить,
Как невесту родину мы
любим,
Бережем как ласковую
матку!

В. Лебедев — Ирич.

Замечательный успех сталеваров т. т. Жемкова и Седышева

Новыми производственными победами отмечает сталевары нового марта выдвижение кандидатур тов. А. В. Сталина и тов. Л. М. Кагановича в депутаты Верховного Совета ССРС. Замечательный подвиг преодолели позавчера развернувшейся изби-

рательной кампании сталевары тов. Жемков и тов. Седышев. Первый отлил плавку в 115 тонн, выполнил план на 165 превышая его с 7,9 тоннами стали. Второй отлил плавку в 114 тонн, синк с квадратного метра 7,9 тонны стали. Хорошо работал сталевар тов. Доробеев.

По туристским путевкам

На наших путевках можно развлечься туризмом. В 1935 году по туристским путевкам из Казани и из южного берега Крыма сделали

только 12 человек. В прошлом году количество туристов возрастало до 80 человек, в этом году их насчитывается уже 35 человек.

Что должен знать каждый избиратель Всеобщее, равное и прямое избирательное право при тайном голосовании

12 декабря 1937 года миллионы советских граждан получили право избирать представителей Совета из всех видов общественной жизни, то есть, достигшие 18 лет граждан СССР, как мужчины, так и женщины, вплоть до самых простых лет.

Советские органы власти, как правило, избирают избирателей из

всех видов общественной жизни, то есть, достигшие 18 лет граждан СССР, как

мужчины, так и женщины, вплоть до самых простых лет.

Граждане имеют право избрать

какой угодно национальности

населения, а также из национальностей, из которых состоит национальность, то есть, достигшие 18 лет граждан СССР, как

мужчины, так и женщины, вплоть до самых простых лет.

Граждане имеют право избрать

из рабочих, из крестьян, из национ-

альных, а также из бывших, теперь ликвидированных национальных классов. Каково бы ни было национальное происхождение гражданина, он все равно имеет право избирать и быть избранным в Советы.

Гражданин может избраться

из рабочих, из крестьян, из национ-

альных, а также из бывших, теперь ликвидированных национальных классов. Каково бы ни было национальное происхождение гражданина, он все равно имеет право избирать и быть избранным в Советы.

Гражданин может иметь

высшее избирательное право

образование, или среднее, или начальное, или вообще не иметь никакого образования. Все они имеют одинаковые избирательные права.

Гражданин может жить по постоянному месту жительства, а также в селе, в деревне, в городе, — все разо ся избираться правом участвовать в выборах по месту нахождения, если он не имеет постоянного места жительства.

Гражданин может состоять на службе в рядах Красной армии и флота, все равно он примет участие в выборах по месту нахождения, если он не имеет постоянного места жительства.

Гражданин может проповедовать из рабочих, из крестьян, из национальных, а также из бывших, теперь ликвидированных национальных классов. Каково бы ни было национальное происхождение гражданина, он все равно имеет право избираться.

Таким образом, у нас в Советской

стране избирательным право

имеют при выборах только

Успех решают живые люди

Позавчера наш цех одержал новую победу, как и в прошлом месяце, дюорочку на три дня изымающий октюбрьскую программу. Эта победа — наш замечательный подарок национальным праздникам — XX листопаду, Октябрю и дню выборов верховного органа власти.

С начала развертывания предоктюбрьского соревнования начавшегося по примеру автозаводцев — это наш второй по счету успех, показывающий, что мы имеем все возможности для выполнения плана. Требуется лишь одно условие — всемерно использовать стахановское движение, заботливо растиять стахановцев, поискивание по мотивам им.

Работают главным мастером по холодной отделке я всегда ставлю своей задачей, чтобы каждая смена из 16 в день перевыполняла норму. Чтобы устроить простой в недопустимый аварий, приходя на

смену, я первым долгом внимательно осматриваю каждый пресс, обращаю особое внимание на состояние изложек. После этого помогаю бригадам чистить и расставить рабочую силу и силу за тем, как загружаются пресса, делаю так, чтобы на каждый пресс подавлялась продукция только одного сорта. Если на прессе будут разные сорта, то работа различного сорта не имеется, для каждого сорта приходится приспособлять пресс, а это отнимает много времени.

Мы, листогибочные склады, развернули упорную борьбу за досрочное выполнение годовой программы и беспрерывно этого добьемся, так как в эту борьбу включились все вновьющие в команды промздешествия, решившие достойно встретить XX годовщину Октября и день выборов в Верховный совет.

Козодоев
мастер
листогибочного цеха

Хорошие показатели закреплены

Темы вятские новогрудники начали избирательной кампании — закреплены. Отделные смены ежедневно на много перевыполняют производственные задания. 25 октября лучше всех работала смена тов. Роже

кова. Она вычищила плавку 123 пресс Бригады Шарова для 117 пресс. После выполнения плавки Бригада Дроздова, Уханова и другого хорошо работает ходьбы. Отделение в Верховный совет.

Хорошо работает ходьба.

Хорошие показатели закреплены

По следам наших выступлений “Сварщики могут работать лучше”

Под таким заголовком № 217 “Металлург” было помещено письмо сварщика старотрубного цеха т. Гудина, в котором говорилось, что сварщикам иногда не создается нормальные условия в работе.

На это письмо мы получили ответ — от нач. цеха т. Белякова, который сообщил нам, что факты, указанные в письме, подтверждены и администрация принимает меры для устранения указанных недостатков. В частности создан запас заправочных материалов, на стане № 2, сменины параллели на более широкие.

“Бесстрашный Куделькин”

В номере 214, под таким заголовком было помещено фельетон, рассказывающий о растранжиривании спецодежды.

Начальник отдела снабжения т. Яковлев по существу этого ответил нам следующее: “В данный момент такого безобразного отношения в спецодежде как в отделе снабжения, так и в технической безопасности не наблюдалось. Факты, указанные в фельетоне, наши проверяются и при аннонсных будут принятые меры”.

“Недопустимая грубоść”

Мастер трубного цеха № 1 Воробьев — говорилось в заметке под таким заголовком (см. “Металлург” № 218) — грубо обращается с работниками

2 октября эта заметка была обсуждена на собрании профгруппы, которое постановило: “За недопустимую грубоость мастеру Воробьеву сделать общественное порицание и потребовать от него чуткого отношения к работникам”.

ЗАВОД
за 28 октября 1937 г.

СТАЛЬ
ЩА 1% ванадия
ПРОКАТ
ЩА 1% ванадия

ТРИБЫ
ЩА 0,5% ванадия

Назначение цехов
Цех ванадия
За сутки
С нач. мес.

Мартен № 1 .	105,3	9,8
Мартен № 2 .	121,4	9,2
Металлоргический .	100	9,5
Листогибочный .	100	10,1
Кровельный .	150	9,45
Трубный № 1 .	114,9	11,2
Трубный № 2 .	106,3	9,93
Физильный .	106,1	9,21

Назначение цехов
Цех ванадия
За сутки
С нач. мес.

Мартен № 1 .

Мартен № 2 .

Металлоргический .

Листогибочный .

Кровельный .

Трубный № 1 .

Трубный № 2 .

Физильный .

Врио. ответств. редактора
П. Быков.